

@郑州晚报一起做公益

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



网友义拍筹资送饺子

今天上午11点半

千份爱心饺子送往郑州街头

全城送爱心水饺地点文章中都有,请你参加吧

爱心涌动

捐款捐物还义拍
筹集资金4万多元

网友们纷纷响应,出谋划策筹集资金和物资,并提议举办一场义拍活动。

12月19日晚,在东区的莫奈花园,在郑州晚报爱心公益社的召集下,郑州的爱心人士和爱心企业冒着寒冷的天气赶到义拍现场,为冬至全城送爱心饺子筹集资金。

当晚,到场的爱心企业纷纷举手竞拍。莫奈花园不仅提供场地,还拍下3000元的物品并捐款5000元现金;杜康控股也捐助1万元的物资,并拿出精品酒进行拍卖;郑州市网络文化协会当场捐献现金1万元;爱心人士赵涓再次出手,3000元拍下由网友“六月天6666”捐献的石狮子;网友“憨头惑惑”、“万里腾龙”也带着藏品前来拍卖……

当晚的义拍共筹集资金31599元和1万元的捐助物资。这笔资金除了用于今日的大型送爱心饺子活动之外,还将在年前用于购买慰问品看望孤寡老人。思念水饺也答应免费提供1300份速冻水饺支持本次活动。

昨天上午,团市委群众工作队在沙口路农业路交叉口西南角贝榕酒店开展了“暖冬志愿行”活动,工作队队员、西彩社区工作人员、贝榕酒店的志愿者们与西彩社区的居民们一同包饺子,迎接冬至的到来。 记者 柴琳琳/文 周雨/图

“今年好了,这么多人在一起包饺子,很热闹、很开心”

当天的活动中,志愿者精心准备了一个传递爱心环节,“这个礼盒的传递,代表着爱心的分享和志愿精神的传承”。

在大家的欢呼声中,团市委副书记张艳华将礼盒交给吃到藏有幸运饺子的小亚军。

“丈夫经常在外打工,每年冬至都是我和孩子一起过,今年好了,这么多人在一起包饺子,很热闹、很开心。”刘春花说。

志愿者融入网格,帮助小区居民自我管理

在当天的活动中,所有的工作人员都佩戴团徽,细问才知道,这里是共青团郑州贝榕酒店团支部和南阳路街道办志愿服务站。“志愿者主要对辖区居民提供关爱老人孩子、帮助就业、健康咨询、法律援助、青年创业就业指导等服务,特别是对辖区贫困务工青年以及需要康复的残疾人积极开展各种细致入微的服务。”志愿者陈卫宏说。

团市委副书记张艳华说,西彩社区无

微博倡议

12月17日,晚报爱心公益社会员@宋伟微博发出倡议:“冬至,用饺子温暖我们爱的人”大型公益爱心送温暖!为感恩回报让我们情满全城,爱心无限!慰问环卫工、农民工、交警、孤寡老人。千份饺子、千份心情、千份心愿、千份祝福!一起来过一个有意义、充满爱的冬至吧!

记者 廖谦 文/图



网友为“冬至送爱心饺子”活动举办义拍筹集资金。

全城送爱心水饺地点确定

这次冬至送千份水饺爱心活动是网友们自发所送饺子数量最多的一次,得到了光大银行黄河路支行、千稻拉面、莫奈花园、拿渡麻辣香锅、骐腾会所、白罡老字号羊肉馆等爱心企业的友情支持。

送饺子分布点分别位于:大石桥、二七广场、中州大道农业路口、桐柏路农业路口、桐柏路航海路口、绿城广场、京

广路中原路口、紫荆山广场、中州大道郑汴路口、航海路未来路口、汝河路爱馨老年公寓。

以上地点的送饺子活动在今天上午11点半同时进行。参与详情请关注@郑州晚报爱心公益社的相关微博信息发布,并联络相关的现场负责人。

爱心读者和网友可以根据爱心送饺子地点的位置,就近参与到活动中来。

“暖冬志愿行”进社区
和居民一同包饺子迎冬至



主管楼院较多,2012年团市委群众工作队进驻后,共排查各类问题200余个,参与重点工作20余项,走访群众近900名,为群众办理各种实事150余件,化解矛盾纠纷50余起,并为无主管楼院查找原因,帮助实现小区居民自我管理。

而志愿者融入网格,帮助小区居民自

主管理,是群众工作队的一项创新。

当天,团市委群众工作队和贝榕酒店还联合为社区网格志愿者和居民赠送50份郑州晚报报卡以及米、面、油、棉被等。

“赠送报卡给志愿者,希望他们通过报纸了解政府的政策,了解郑州,然后再通过他们的志愿活动,传递给更多的人。”陈卫宏说。

看到晚报

“给农民工送棉衣”报道
马女士号召邻居捐冬衣470多件冬衣、15床崭新
棉被送给农民工

□记者 周雨 文/图

一个星期前,家住绿城小区的马女士在晚报上看到刘女士向农民工送棉衣的报道后,很是感动,便自费打印了50多份倡议书,张贴在小区内的单元门洞处,号召邻居们向农民工兄弟捐献冬衣。

几天时间,邻居们便陆续送来了很多冬衣。

昨天下午,文化路爱心联盟服务站的6名志愿者和文化路信息社区工作人员一道,将470多件冬衣、15床崭新的棉被,送到丰庆路上的一建筑工地。

随同的还有市区一家外国语学校的一名老师和几名学生代表。据老师介绍,他们学校的学生攒下零花钱作为基金,为农民工们买来了15床崭新的棉被和棉帽。

给环卫工人提供热水
事小

但让人心里暖暖的

□见习记者 施杨

本报报道了火车站附近的邮政大厦大厅给环卫工人提供热水一事,不少读者来电说“这事儿挺温馨的”。

昨天,记者来到位于一马路的邮政营业厅,门上也贴着一张白纸:“可爱的环卫工人:在您感到冷的时候,请来大厅暖暖和,喝杯热水,您辛苦了。”

打扫卫生的李师傅说:“知道他们还想着我们这些环卫工人,心里就觉得暖乎乎的,这附近就有我们的饮水点,我们都不去他们那喝了,免得影响人家工作。”

一马路邮政营业厅的工作人员告诉记者,他们这里进来取暖喝水的环卫工人非常少,不过附近等车的市民来取暖的倒是不少,他们也都提供便利。而且给环卫工人提供便利的做法并不止他们一家邮政营业厅,郑州许多邮政网点都有这样的举措。